

■暴风眼+

太脆弱！美军驱逐舰被菲律宾货船撞烂

7名失踪海军人员遗体在驱逐舰进水住舱内找到



“菲茨杰拉德”号驱逐舰舰体受损严重

新华社电 美国海军18日发表声明称,在美军“菲茨杰拉德”号驱逐舰与菲律宾籍货船相撞事故中失踪的美军人员已经死亡,死者遗体在美军驱逐舰进水住舱内找到。

17日凌晨2时许,美国海军第七舰队“菲茨杰拉德”号驱逐舰在返回驻地神奈川县横须贺港途中,在横须贺市西南56海里水域与一艘挂有菲律宾国旗的货

船相撞。“菲茨杰拉德”号舰体右侧吃水线上下受损,7名美军人员下落不明。

事故发生后,美国海军拖船前往事发水域,把“菲茨杰拉德”号驱逐舰拉回基地。美国海军第七舰队18日发表声明称,失踪人员遗体已经找到。“搜救人员进入撞击中受损区域,在进水住舱内找到失踪人员”。

美联社报道,撞击致两处住舱、一

处机房和无线电室进水,船体右侧变形,吃水线以下受损情况尚有待明确。事故发生时,“菲茨杰拉德”号上有美军超过200人,大多数人已睡着。

失踪人员遗体已运往海军医院,以确认身份。声明没有说明找到多少名死者,也没有说明是否还有人员下落未明。

第七舰队司令约瑟夫·奥库安在18日晚些时候举行的新闻发布会上说,“菲茨杰拉德”号被撞后,受损严重,吃水线以下被撞出一条大口子。“菲茨杰拉德”号眼看着就要沉没,幸而船员反应迅速,竭力抢救。

奥库安说,海上搜救行动已经叫停。“菲茨杰拉德”号修理完后将继续服役,修理工作耗时预计“不会超过一年”。

美国海军“菲茨杰拉德”号驱逐舰全长154米,满载排水量为8000吨。与其相撞的菲律宾籍货船全长222.6米,满载排水量为2.9万吨。日本海上保安厅17日接到货船紧急求救电话,称2时20分左右发生撞击。

撞击事故造成多名美军人员受伤,包括“菲茨杰拉德”号指挥官布赖斯·本森。菲律宾籍货船上有20名船员,无人受伤。货船船体可以看到凹痕和划痕,但没有大伤。

■风云榜+

购物中心爆炸 12人死伤

事发哥伦比亚 被定性为恐怖袭击

新华社电 哥伦比亚首都波哥大一座购物中心17日发生爆炸,现已造成至少3人死亡、9人受伤。波哥大市长恩里克·佩尼亚洛萨称,爆炸为恐怖袭击。

据当地媒体报道,爆炸发生在波哥大北部安迪诺购物中心二层的一间盥洗室内。爆炸威力巨大,产生大量浓烟。死者包括一名法国女性和两名哥伦比亚女性。目前,所有伤者已被送往附近医院接受救治。

据媒体报道,遇难的法国女性23岁,半年前来到哥伦比亚,在波哥大贫民区一所学校内做志愿者,原计划几天后返回法国,警方正设法同她的母亲取得联系。

哥伦比亚总统桑托斯在社交媒体账户发文,对这起爆炸事件表示“最强烈谴责”,向遇难者和伤者家属表示慰问,并责成警方展开彻底调查。

波哥大市长佩尼亚洛萨在社交媒体账户发文,称此次爆炸为“懦弱的恐怖袭击”。

初步调查显示,爆炸物被事先放置在盥洗室内。目前尚无任何组织或个人宣称与此次爆炸事件有关。

■探索记+

华裔神探可能参与章莹颖案

FBI悬赏1万美元寻找章莹颖下落

距离中国访问学者章莹颖在美失踪已经超过了一周。芝加哥时间6月17日上午,驻芝加哥总领馆余鹏副总领事,侨务组、教育组一行3人在飞机抵达芝加哥后,在舱门迎接章莹颖家人,并随其前往伊利诺伊大学香槟分校。随后,家属在校方与莹颖在美亲友同事陪同下顺利安顿下来,并前往警局了解事件最新进展。另有报道称,华裔“神探”、刑侦专家李昌钰博士或将参与有关工作。

另外,昨天美国伊利诺伊大学警察局就中国访问学者章莹颖失踪一案公布最新消息,称美国联邦调查局(FBI)悬赏1万美元寻找有关章莹颖可能下落的消息。

家人抵美 与校方进行会面

17日上午,莹颖的父亲章荣高,男友侯霄霖以及小姨3人抵达芝加哥,除了13个小时长途飞行外,更是一个星期来等待的煎熬。除了驻芝加哥总领馆余鹏副总领事,侨务组、教育组一行3人外,章莹颖的同学代表以及美国联邦调查局(FBI)芝加哥办公室都派出了专人负责接机。

芝加哥时间下午1点左右,一行人抵达了香槟分校,与校方进行会面。据校方介绍,警方、FBI多方联手正在处理这一案件,校方获悉警方已经获得了大量案情线索,目前警方正在逐一排查,查找有用信息。校方同时与国际学生再次讨论安全问题。

此外,校方相关负责人表示,2009年校园已经装了校园摄像头,但在这起案件中,由于一些摄像头已经老化,导致他们的视频并不清晰,只能看到汽车类型,但是难以捕捉到车牌或者驾驶员信息。正在考虑更新安装更多的摄像头来保证校园安全。

寻找线索 警方已获得两万多人名单

目前,虽然FBI、校警方、州警方以及香槟警方多方联手进行协作调查,但是除了莹颖最后走上那辆黑色轿车,案情并没有太多突破性的进展。

当地时间6月15日下午6点左右,章莹颖失踪所在地伊利诺伊大学校方和警局在校园内举办一场有关留学生和访问学者安全问题的讨论会,其间就目前各方最为关注的章莹颖失踪一案作了答疑。警方表示,已获取到视频中出现的驾驶同类车型的相关

人员名单共有两万多人,目前正在紧张排查中。

另有消息称,著名华裔神探、刑侦专家李昌钰博士将参与相关工作。据中国侨网介绍,作为美国历史上第一位华裔首席刑事专家,李昌钰是美国警界迄今为止职位最高的亚裔人士。

他鉴识过几个全球重大案件,如肯尼迪总统被杀案、尼克松“水门事件”、“9·11事件”等。李昌钰获得过多项荣誉。

发布悬赏 能够提供有价值线索奖励1000美金

对于章莹颖失踪案件,美国伊利诺伊州的匿名举报组织“香槟犯罪终结者”悬赏1000美金,对能够提供有价值线索的居民进行奖励。

章莹颖案还将被“犯罪终结者”定为这周的“每周一案”,被定为这类型的案件将在其官网上的“每周一案”栏目上重点宣传。

此外,伊利诺伊大学香槟分校和警

方发布了筹款项目。校方为莹颖设立了银行账户,并联合警方号召大家为寻找莹颖出一份力。目前校方已经和莹颖的家属沟通过此事,声明一切对款项支出的安排将会按照家属意愿进行。

记者了解到,目标筹款金额为3万美元,仅12个小时内就有662人捐款,目前已经筹集到了逾2.2万美元。据《法制晚报》

“脱欧”谈判将启动 英首相面临党内“逼宫”

新华社电 英国与欧盟方面的“脱欧”谈判将于19日正式启动。谈判将启之际,英国媒体援引消息人士的话报道,首相特雷莎·梅目前面临保守党内“脱欧派”和“留欧派”的双重夹击,两派均表示有意发动“政变”,将特雷莎·梅赶下台。

英国今年1月公布了其政府的“脱欧”计划,称将寻求“硬脱欧”。不过,特雷莎·梅领导的保守党在本月早些时候大选中表现欠佳,虽然保住了第一大党地位,但没有赢得议会下院半数以上席位。这场政治“豪赌”的失败使特雷莎·梅在党内饱受质疑。

伦敦火灾引公愤 特雷莎·梅压力不小

新华社电 英国首都伦敦一座高层居民楼14日发生火灾,至少有58人被推定为死亡。英国首相特雷莎·梅16日来到事发地附近与居民见面,却遭抗议者怒斥,匆匆离去。

特雷莎·梅当天承诺将对火灾情况展开公开调查并拨款500万英镑(约合4350万元人民币)帮助受害者。

路透社报道,一些当地居民说,遭遇火灾的居民楼此前就被指存在安全隐患,但未引起政府部门重视;火灾发生后,特雷莎·梅迟迟没有到事发地所在社区,政府迄今未能解释为何火势蔓延如此之快,对那些失去亲人和住房的受害者也没有给予足够帮助,他们对此感到愤怒。